



SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2025. december

Ára: ingyenes - naptármelléklettel

XXXI. évfolyam 12. szám

ADY ENDRE: KARÁCSONY (RÉSZLET)

Harang csendül,
Ének zendül,
Messze zsong a hálaének,
Az én kedves kis falumban
Karácsonykor
Magába száll minden lélek.

Minden ember
Szeretettel
Borul földre imádkozni,
Az én kedves kis falumba
A Messiás
Boldogságot szokott hozni.

A templomba
Hosszú sorba
Indulnak el ifjak, vének,
Az én kedves kis falumban
Hálát adnak
A magasság Istenének.

Mintha itt lenn
A nagy Isten
Szent kegyelme súgna, szállna,
Az én kedves, kis falumban
Minden szívben
Csak szeretet lakik máma....

*Áldott Karácsonyi Ünnepeket
és egészségben, örömben gazdag, Boldog Új Évet Kíván
Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében:*

Sinka Imre polgármester

*Békés karácsonyi ünnepeket
és boldog új évet kíván Olvasóinak
a Szentandrási Híradó Szerkesztő Bizottsága!*



Óvodai hírek



A „Belterületi fejlesztések az élhetőbb Békésszentandrás” című pályázat keretében a középső- és nagycsoportos gyermekek „A víz az élet” témájú rajzpályázaton vettek részt. Az eredményhirdetésre pályázat záróeseményeként került sor.

Lelkes alkotó óvodásaink közül az 1. helyezett Tóth Fanni, a 2. helyezett Taskó Nóra, a 3. helyezett pedig Lustyik Anna Noémi lett. A többi pályázó munkáját is díjazták: oklevéllel és egy kis ajándékkal térhettek haza.



November 11., Márton-nap.

Ehhez a jeles naphoz minden évben egy egész projekthét kapcsolódik, hiszen nemcsak egy legendás szentről emlékezhetünk meg, és követhetjük példáját a szeretet fényének továbbvitelében, hanem számtalan népszokás is kötődik hozzá.

Pedagógusaink minden lehetőséget megragadnak, hogy élményekkel gazdagítva formálják a gyermekek ismereteit. Egy valódi libát is megtekinthettünk, ami különlegességnek számított ezen a napon.

A libaszíros kenyér készítése és elfogyasztása, a libás játékok, a lámpás felvonulás, valamint a táncház mind-mind maradandó élményt nyújtottak számukra.

Rendszeres vendégünk a Léghajó Meseszínház kétfős társulata, akik mindig színvonalas, interaktív zenés előadást hoznak óvodánkba.

Ezúttal a jól ismert „A kiskakas gyémánt félkrajcárja” című mesét dolgozták fel, amelynek során a gyermekeket közös éneklésre, játékokra és táncra hívták.

Talákoztunk

„Gazdag, akinek szép emlékei vannak,
boldog, aki szépen emlékezik.”

/Kahlil Gibrán/

Az 1982/83-as tanévben 22 elsős kisdíák vette birtokba a Felediféle iskolát Horváth tanító néni vezetésével. A 2. osztályra a C osztály szétosztásával és 2 fő máshonnan érkező tanulóval a létszám 33-ra nőtt. Ez az osztály volt a tanító nénik /én és Edit néni/ pályáján és az iskola egyik legnagyobb létszámú osztálya. Nagyon szép, kedves éveket töltöttünk együtt /2-2 év/. Gyarapítottuk az ismereteket, emlékeket.

„Nem az a lényeg, hogy együtt tanultunk, hanem az, hogy együtt voltunk. Együttlétünkben közöttünk lebegett, s kötözte szálait a szeretet.” /Szalai László/

Ezek a szép gondolatok erre az osztályra nagyon illenek. Olyan erős osztályközösség lettek, akik 5 évenként nagy létszámú találkozót tartanak.

Így történt ez most is november 15-én. Gulyás Györgyi szervezésével nagy örömmel, izgalommal jöttek el. Közülük néhányan Susányi István volt felsős osztályfőnökükre emlékeztek, és sírjára a hála virágait helyezték el. Meghívásukra mi is, Horváth és Kitajka tanító néni, örömmel vettünk részt. Nagyon jó hangulatú találkozó volt. Örömtől, nevetéstől volt hangos a terem. Mindenki beszámolt családjáról, munkájáról, terveiről. Ezek a beszámolók elégedettségről, sikerről szóltak. Megnyugvással hallgattuk, jó érzés volt! Vacsora után ez a kis közösség a Dorogi család vendégszeretetéet élvezte. Köszönet a remek helyszínért, a házi süteményekért és szendvicserért Györgyinek. Hosszúra nyúlt, kellemes, játékos, emlékező este volt.

Jó lenne sűrűbben ismételni! A tanító nénik is arra kérték őket, hogy ápolják továbbra is ezt a példás összetartást, mely pótolhatatlan! Köszönet mindenért a 35 éve végzett remek osztálynak. Ezt hagyták maguk után:

„Legszebb emlék a szeretet, melyet mások szívében hagyunk magunk után.” /Cicero/

Horváth Károlyné
tanító néni



A nevek balról jobbra:

Rác László, Jurák Zsolt, Sinka Richárd, Farkas Brigitta, Komáromi Szilvia, Bozóki Klára, Pleskó Éva, Aszódi Timea, Bagi Olga, Gulyás Györgyi, Hangyás Tünde, Hangyás Melinda, Erdélyi Henrietta, Kitajka Béláné, Ábel Rita, Horváth Károlyné, Bak Erzsébet, Bozóki Mariann, Farkas Ferenc, Horváth Mariann, Gyulai Mária, Molcsán György, Vereb Olga, Szücs Zsolt, Aszódi Éva, Bondár Lajos

Akik kimaradtak egyéb elfoglaltság miatt:

Bohák Mónika, Győri Ilona, Ambrus Zoltán, Gázsó Róbert, Sinka György, Gugolya György, Major Attila, Marosán Zoltán, Peres Mihály



HELYTÖRTÉNETI MOZAIK 9.

Iparosok karácsonya

A Békésszentandrási Ipartestület története több mint 140 éves múltra tekint vissza. Egykoron az iparosok és kereskedők önkéntes társulásai a céhek voltak. Csak azon mesterek űzhettek ipari foglalkozást, kereskedelmi tevékenységet, akik a céh tagjai közé tartoztak. A céheket 1872-ben számolták fel, átalakítva azokat ipartestületekké.

Az 1876-ból származó írásos emlékek arról tanúskodnak, hogy két ipartársulás is létezett. Az egyik alapszabálya így kezdődött: *Szt. András községben fennállott céhek helyébe alakult, egyesült ipartársulat*, a másik pedig: *Szt. András községben lakó különböző mesterségű iparosok II. ipartársulása*. Mindkét szervezetnél a cél a társulati tagoknak vagy hozzátartozóiknak a segítése, ha rászorulnak betegség vagy munkaképtelenség esetén. Mind ezek mellett kikapcsolódási lehetőséget is szolgáltatott tagjaiknak. Klubot működtettek, ahol a társalgáson túl, szigorú szabályok betartásával szabad volt kártyázni. Az Olvasó Egylettel együttműködve könyvtári szolgáltatást is végeztek.

A szervezetek tisztségviselői az elnök, az alelnök, a jegyző, a pénztárnok és a három fő számvevők voltak. A legfőbb szervként a választmány működött, mely a tisztségviselőkön túl 12 választott tagból állt. Ők vitték a napi ügyeket, a feladatokat az alapszabály határozta meg. Fontos kérdésekről a Közgyűlés döntött, mely évente egyszer rendes ülés tartott, és ha szükséges volt, akkor rendkívülit hívtak össze. Ez a működési forma volt a jellemző az 1920-as évekig.

1925-ben Békésszentandrási Iparoskör néven alakult egy új szervezet, mely 1927-ben egyesült az Olvasó Egylet magába olvasztó Békésszentandrási Ipartársulással.

Az egységes Iparoskörnek az alapszabály szerint a célja és hivatása volt a község iparosainak és az iparérdekeket pártolóknak találkozóhelyet biztosítani, ahol a kikapcsolódáson túl törekedtek az iparügyeknek az ipartörvény keretein belül való előmozdítására. A két világháború között pezsgő élet folyt a testületben mind a szakmai, mind a kulturális élet terén. A Békésszentandráson működő tanonciskola szakoktatói feladatait, a gyakorlati képzést és a vizsgáztatást a helyi tanítók segítségével a mesteremberek végezték. Jelentős kulturális munkát végeztek a község szórakoztatása végett: bálakat rendeztek, színdarabokat adtak elő. Székházzal rendelkeztek, melyben otthont adtak az iparosok által támogatott helyi sportegyesületek is.

Ezen időszak kiemelkedő vezetői voltak: Bagaméri Imre bognármester, Györi Antal gépészmester, Bödi Imre asztalosmester, Kovács István sütőmester, Hali József kovácsmester, Katona Antal gépészmester. A tagság létszáma meghaladta a százat is. Jelentős, több száz kötetes könyvtára volt és saját lapot is kiadott, Iparos Újság címmel.

1949. április 3-án jogilag feloszlatták, működését a szarvasi KIOSZ-on belül folytatta, ahol a szentandrási iparosok és kereskedők kapcsolata továbbra is megmaradt, mely azt eredményezte, hogy 1990 augusztusában, az iparosok és kereskedők Békésszentandrási Ipartestület néven, a székházat visszakérve, 50 fő taggal újjáalakultak. A cél az egéni-, a mikro-, a kis- és középvállalkozások érdekvédelme, a kezdő vállalkozások segítése és az aktuális információk továbbítása a tagság felé. Azóta a szervezet eredményesen és gazdaságosan működik.

A szervezetnek van egy 1882 óta tartó hagyománya. Karácsony másnapján a Római katolikus templomban az iparosokért szól a szentmise. Az élők üdvösségéért és az elhunytak emlékére. A szentmisét követően a jelenlévők a sekrestyében felidéznek az

elmúló esztendő történéseit, köszöntik egymást a szeretet ünnepe alkalmából és eredményekben, egészségben gazdag boldog új évet kívánnak egymásnak a baráti együttműködés jegyében. A 143 éve tartó hagyomány csupán egy alkalommal maradt el: 1944-ben, a kilakoltatás miatt!



Egykoron az iparosok a képen látható gyertyatartókkal a kezükben, a padosorok mellett állva vettek részt a szentmisén. A gyertyatartóknak 1944-ben nyoma veszett, a szovjet megszállást követően.

Hévizi Róbert

Gondozási Központ hírei

Pár hónapja még nem gondoltuk volna, hogy ilyen gyorsan vége az évnek.

Méltán megünnepeltük az Idősek Napját, megemlékeztünk neves ünnepeinkről és elbúcsúztunk halottainktól.

Az őszi napsütéses időben még tököket is faragtunk. Hétköznapjaink a szokásos mederben folytatódtak „irodalmi kávéházzal”, közös beszélgetésekkel, kívánságműsorral, közös tornával és kézműves foglalkozásokkal.

Már érezni a várákozást az ünnepvárás izgalmát. Kíváncsi tekintetek figyelik a karácsonyi dekorációk felkerülését. Dalok csendülnek fel a sószoza zárt ajtója mögött. Betlehemi jászol világítja meg az előterünket és felkerültek a fények a teraszunkra is.

Nem mindenki számára örömteli ez a várákozás. Sokan a mindennapi problémák között öröldve, félve tekintenek az előttük levő ünnepre.

Egyedül, sokszor magányosan, betegen, csendes belenyugvással szívükben élnek meg ezt az időszakot.

Kérünk mindenkit, hogy vegye észre és segítsen, ha ilyet lát. Néha elég egy mosoly, egy apró gesztus ahhoz, hogy szebbé tegyük mások napját.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik egész évben segítettek minket. Felajánlásaikkal, adományaikkal örömet okozva időseinknek, lakóinknak. Köszönjük!

Áldott, békés Karácsonyt és boldog új esztendőt kívánunk Mindenkinnek!

Gondozási Központ

ÖNKORMÁNYZATI

Szent András-nap

Községünk névadójának ünnepe november 29-én, szombaton a Régi Piac téren kezdődött, ahol a TOP PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00037 azonosítós számú „Belterületi fejlesztések az élhetőbb Békésszentandrásért” című projekt egyik főtevékenységének projektátadó rendezvénye volt.

Néhány mondatban a projektről:

Három fő tevékenység kerül megvalósításra: A) főtevékenység a belvízrendezés, valamint a Széchenyi utca útfelújítása, a B) főtevékenység a Fitness- és tornapálya kialakítása a Sporttelepen, valamint a C) főtevékenység a Régi piac tér közösségi térré alakítása.

A projektre megítélt támogatás összege 95.425.419 Ft. A támogatás intenzitása 100%. A projekt fizikai befejezése 2025. december 31.



A Közöségi tér átadása

Majd a Művelődési Házban folytatódott az ünnepség a Himnusz eléneklése után Sinka Imre polgármester mondott ünnepi beszédet:

„Tisztelt Hölgyeim és Uraim, kedves Vendégeink!

Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket Szent András napjának áldott ünnepén. E jeles alkalom nem csupán hagyományaink őrzését jelenti számunkra, hanem a közösséghez tartozás bensőséges örömét is. Ahhoz a közösséghez, amely képes összefogni, megújulni, fejlődni – és amely, településünk névadójához, Szent András apostolhoz hasonlóan – mindig kész a szolgálatra, a jövő építésére.

Szent András apostol életéről feljegyezték: **„Ott állt, ahol szükség volt rá.”** E gondolat ma is fényt gyújt előtűnk. Hiszen egy település vezetése, egy közösség megtartása és gyarapítása arról szól, hogy nap mint nap ott legyünk, ahol szükség van ránk – döntésekben, fejlesztésekben, vagy akár csak egy jó szó, egy figyelmes gesztus erejéig. Természetesen előfordulnak olyan kérdések, amelyek véleménykülönbségeket szülnek – így volt ez az idei nyári rendezvények kapcsán is – ám hiszem, hogy minden vita idővel megnyugtató megoldásra talál.

Az elmúlt esztendőben is sokat munkálkodtunk azért, hogy Békésszentandrás tovább erősödjön és gazdagodjon.

A TOP Plusz program támogatásával számos meghatározó beruházás valósult meg, amelyek hosszú távra formálják településünk arculatát.

Az egykori piactér helyén megszületett az új díszter, amely – reményeim szerint – méltó helyszíne lesz közösségi alkalmainknak, ünnepeinknek és a mindennapok találkozásainak. Ahogy Saint-Exupéry mondta: **„A hely, ahol élünk, mi magunk vagyunk.”** Ez a tér ennek a gondolatnak nemes megtestesülése.

A strand területén megépült a felnőtt játszótér, amely új

lehetőséget kínál az aktív kikapcsolódásra, és élményt ad minden egészséges életmódra törekvő generációnak. A Széchenyi utca posta előtti szakasza pedig megújult aszfalttal gazdagodott, régi hiányosságot pótolva, biztonságosabbá téve a közlekedést.

Külön szeretném kiemelni a belvízvédelmi rendszer kiépítését, benne a Zalán utcai belvízelvezető megvalósítását. A szélsőséges időjárás egyre nagyobb kihívásokat jelent, ezen kihívásokra válaszul a fejlesztés valódi védelmet jelent otthonaink és közterületeink számára.

Természetesen nemcsak a jelenről gondoskodunk – a jövőt is építjük. Hamarosan elkészül a volt katonai üdülő felújítása, amely nemcsak értéket ment, hanem új funkciókkal tölti meg ezt a különleges teret. Bizom benne, hogy településünk fejlődésének egyik új sarokköve lesz.

Reménnyel tekintünk a tavasz elé, amikor a tervek szerint megkezdődhet négy utca aszfaltozásának kivitelezése. Rendszeresen tapasztaljuk, hogy az engedélyeztetés hosszú és nehézkes folyamat. A projekt ütemét az Irányító Hatóság és az Államkincstár adminisztratív eljárásai és lassú engedélyezése jelentősen hátráltatták, ám ahogy a mondas tartja: **„A kitértés a siker kulcsa, még akkor is, ha az út hosszabb a vártnál.”** Kitértottunk – és ma már közel a cél. Ez a beruházás nemcsak kényelmet, hanem biztonságot is hoz az érintett utcák lakói számára, és újabb jelentős lépést jelent településünk úthálózatának korszerűsítésében.

Kedves ünneplők! A mai ünnep alkalmat ad arra is, hogy köszönetet mondjak mindazoknak, akik a fejlesztésekben és a mindennapi működésben fáradhatatlanul részt vesznek: tervezőknek, kivitelezőknek, intézményeink dolgozóinak, civil szervezeteinknek és minden lakosnak, aki türelemmel, megértéssel és építő szándékkal kíséri munkánkat. Széchenyi István örök érvényű szavai jutnak eszembe: **„Egynek minden nehéz; soknak semmi sem lehetetlen.”** Ez a gondolat különösen igaz Békésszentandrás közösségére. Szent András napja minden évben emlékeztet minket arra, hogy a közösség ereje a legnagyobb kincsünk. Az összefogásba vetett hit, a bizalom, amely egymáshoz köt, és a szándék, hogy gyermekeinknek egy még szebb, még élhetőbb települést adjunk tovább.

Közösséget építeni annyi, mint jövőt teremteni. Mi pedig itt, Békésszentandrásan ezt tesszük – nap mint nap.

A kitüntető díjak átadására került a sor.

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 362/2025. (XI. 06.) határozata alapján Varsányi Gyuláné részére Békésszentandrás Kiváló Pedagógusa Kitüntető Díjat adományozott.

Varsányi Gyuláné Szító Ágnes Éva 1958. május 11-én született Békésszentandrásan. Az általános iskolát szülőfalujában, a gimnáziumot Szarvason végezte.

A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola matematika-fizika szakán szerezte diplomáját Szegeden 1980-ban nappali tagozaton.

Ez év augusztusától Kétpón, mint diákotthoni nevelő helyezkedett el és párhuzamosan fizikát is tanított. Itt volt először lehetősége arra, hogy az egész napos tevékenység során több területen is mélyíthesse az akkori diákélettel kapcsolatos ismereteit, tudását.

1981-től visszakerült szülőfalujába és a Hunyadi János Általános Iskolában dolgozott, mint kollégiumi nevelő, majd később napközis nevelőként is néha váltakozva a tanítással. 1998-tól 2002-ig mint kollégiumvezető tevékenykedett.

Több évtizedes, Békésszentandrásan végzett munkája elismeréseként javasolták az idei év kitüntető díjára.

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 363/2025. (XI. 06.) határozata alapján Sinka Péter



HÍREK

- 2025.

Olivér részére Békésszentandrás Sportjáért Kitüntető Díjat adományozott.

Sinka Péter Olivér 1949.05.19.-én született Békésszentandrás. Általános iskolába Békésszentandrásra járt, gimnáziumba Szarvason, majd elektroműszerész végzettséget szerzett.

A sporttal ezen belül a kajakozással már gyerek korában megismerkedett. Ő is ott volt Csikós Gyuri bácsi műhelyében a híres Árpád-vezér építésénél. Ettől kezdve az élete szorosan összekapcsolódott a kajakozással. Kiváló versenyző volt, a legjobb eredményeit barátjával Sinka Józseffel párosban és négyesen érte el. 1969-ben a Békésszentandrásra megrendezett vidékbajnokságon K-2 férfi felnőtt 10.000 méteren 2. helyezést, 1975-ben Szolnokon a vidékbajnokságon K-4 férfi felnőtt 1000 méteren 3. helyezést ért el.

Az aktív versenyzéstől visszavonulva 1978-tól közel 30 évig az egyesület nevelőedzője lett. 2015-ben az egyesület elnöke lett és egészen 2025. áprilisáig töltötte be ezt a tisztséget.

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 364/2025. (XI. 06.) határozata alapján Molnár Józsefné részére Békésszentandrás Kiváló Pedagógusa Kitüntető Díjat adományozott.

Molnár Józsefné Tamaskovics Ilona 1955-ben született Nagyhalászbán Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében, szülei paraszt emberek voltak, 3 bátyjával tanyán nevelkedtek. Ott is járt általános iskolába, összevont osztályokban tanult. A gimnáziumot szintén Szabolcsban, Ibrányban végezte el, kitűnő érettségi után a nyíregyházi Bessenyei György Tanárképző Főiskolán tanult 4 évet és diplomát szerzett, mint matematika-fizika szakos általános iskolai tanár 1977-ben. Azóta általános iskolákban tanított (Nyírbélteken, Nagyhalászbán, Öcsödön, majd 1993-tól Békésszentandrásra). Közben levelező tagozaton a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Karán fizika szakos középiskolai tanárként 1982-ben, a szegedi Tudományegyetemen pedig számítástechnikai szakos tanárként diplomázott 2001-ben. Az évek rengeteg szakképzést, tanfolyamot is elvégzett, hogy tudását bővítse és mindig naprakész legyen a tudomány ezen területén.

Közel 26 évet tanított a helyi iskolában. Az iskolában sok versenyre benevezte diákjait matematikából, fizikából és informatikából is. Nagyon szép eredményeket értek el a helyi, körzeti és megyei versenyeken.

Gratulálunk a díjazottaknak és további egészséges, tartalmas nyugdíjas éveket kívánunk családjaik körében!



Szabó Alexa énekművész műsora

Ezt követően két csodálatos művészt láthattunk, hallhattunk. Az egyik falunk szülötte Szabó Alexa, aki énekművészként már számos produkcióban vett részt, folyamatosan gazdagítva művészi tapasztalatait. Az opera mellett továbbra is fontos számára a dalok világa, dalesteken is rendszeresen bemutatkozik, de otthonosan mozog az operett műfajában is. Zongorán kísérte, Székér Bernadett, akit a KÓTA a 2024-es évben zongorakísérői díjjal jutalmazta és 2019 óta az Új Liszt Ferenc Kamarakórus tagja.

Az ünnepség folytatásaként az idei évben kiemelkedő teljesítményt nyújtó sportolók díjazására került sor.



Majd az önkormányzat Képviselő-testülete fejezte ki elismerését és köszönetét Yetik-Takács Évának, a Bölcsőde volt vezetőjének nyugdíjba vonulása alkalmából.

Az ünnepség végén a Four Hands Band műsorát hallhattuk. Végül az ünnepség zárásaként a Könyvtár Galériájában a „Millennium 25 év távlatából” című kiállítást nyitotta meg Hévízi Róbert, volt Millennium Emlékbizottság elnöke. A megnyitó során felkérte Lóránt János Demeter, Munkácsy-díjas festőművészt, hogy az Andráskereszt állításáról meséljen.



Nagyon jó volt látni sok ismerőst a tablókön, de sajnós volt akivel már nem találkozhatunk. Köszönjük, Hévízi Róbertnek, hogy megőrizte ezeket a képeket, plakátokat az utókornak. A kiállítás január végéig látogatható.

Fotók: Babák Zoltán és Fabó János
További képek a hátoldalon.

I. Csetényi Mihály Emlékverseny

Csepán a művelődési házban rendezték meg Csetényi Mihály tanár és sakk oktató emlékére az egyéni 7 fordulós svájci rendszerű rapid versenyt, melyen részt vettek a Kunszentmártoni Torna Egyesület sakkosói, akik a Békésszentandrás-KuTE NB II-es sakkcsapat tagjai. A torna fővédnöke Csetényi Anikó volt, védnökei pedig Mészáros Gyula sakk nemzetközi mester és Pintér Csaba Gábor Csépa polgármestere és a Tiszazugi Hagyományörző Egyesület elnöke.

Az emlékversenyt Egyed Zsolt JNSZ Vármegye Sakk Szövetség elnöke vezette.

Ifjúsági csoport: 1.Deák Áron 5,5 2.Jelen Csaba 5, 3.Pákozdi Tamara 5, 4.Tábori Márton Bence 4,5 5.Szanda Dániel 4, 6.Medvegy Milán 4, 7.Berkes Ferenc 4,8.Kiss József 2, 9.Csernus Dániel 1 ponttal.

(Szilágyi Péter KuTE sakk csapatvezető tanítványai - Deák Áron, Pákozdi Tamara, Tábori Márton Bence szarvasi általános iskolai tanulók)

Felnőtt amatőr: 1.Treznay Tibor 7, 2.Sajó Gergő 5, 3.Berényi Róbert 4,5 4.Hajdú Gyula 4, 5.Jakab Dániel 4, 6.Velő Norbert 4, 7.Zarnócz Sándor 4, 8.Lantos László 4, 9.Golovics István 4, 10.Túri István 3,5 11.Cseh András 3, 12.Zobokiné Molnár Nikolett 3, 13.Berényi Tamás 2, 14.Palotai Anna 2, 15.Szepesi Nikolett 2, 16.Lantos József 0 ponttal.

Felnőtt FIDE csoport: 1.Radics László (KuTE) 6,5 2.Bálint Ákos (KuTE) 6, 3.Panda György 5, 4.Szilágyi Péter (KuTE) 3,5 5.Fulajtár István (KuTE) 3, 6.Kovács Sándor 2, 7.Kovács Éva 2, 8.Jelen Erika 0 ponttal.

Az emlékversenyen 33 sakkosó vett részt Csepán kívül Békésszentandrásról, Karcagról, Kecskemétről, Kisújszállásról, Mezőtúrról, Szarvasról és Szentkirályról. Megtisztelte a versenyt Berkes Ferenc nemzetközi sakk nagymester Kecskemétről. Mészáros Gyula nemzetközi mester az emlékverseny zárásaként sakk szimultánján 20 sakkosó ült az asztalhoz.

Tervezik 2026-ban is az emlékverseny megrendezését a szervezők.

HAJRÁ HUNYADI!

Befejeződött a 2025/26-os Békés Vármegyei II. osztályú labdarúgó bajnokság őszi szezonja, ami a Hunyadinak nem sok örömet hozott. Sajnos a sérülések, a munkahelyi elfoglaltságok és egyéb okok miatt nem azt az eredményt érték el focistáink, amit az induláskor elterveztek.

Reméljük, hogy a téli szünetben csapatunknak sikerül rendezni sorait és újra jönnek a gólok és a jó eredmények a Körös-parti gárdának!

Eredmények:

12. forduló: 2025. november 9.: **Végegyháza-Magyarbánhegyes - B. Hunyadi 7 – 0 (1 – 0)**

13. forduló: 2025. november 15.: **A B. Hunyadi szabadnapos volt.**

14. forduló: 2025. november 22.: **B. Hunyadi – Csabacsúd 1 – 1 (0 – 0)** Gólszerző: Tasi K.

15. forduló: 2025. november 29.: **Mezőberény – B. Hunyadi 3 – 0 (2 – 0)**

A Hunyadi az őszi szezon 14 mérkőzésén 8 pontot szerzett, amivel a 13. helyen áll a bajnokságban. A házi góllövőlistát Szécsi Rajmond vezeti 5 góllal.

-zi-rt

A Magyar Vöröskereszt Helyi Alapszervezetének hírei

December 1-jén került sor a 2025. évi kitüntetések átadására, ahol a 25., 30., 40., 50., 60., 70., 80.-szoros véradóinkat köszönthettük. A Zöld Sas Vendéglőben ünnepi hangulatban töltöttük el a délutánt. Nagyon jó érzés volt számunkra, hogy elfogadták a meghívást és részt tudtak venni.

Ebben az évben Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata a civil szervezetek részére nyújtott karácsonyi támogatás segítségével vendégléltük meg sokszoros véradóinkat. Köszönet Juhos Györgynek, Marcsinak és a dolgozóknak a finom, ízletes ételért és helyszínért.

Teljes mértékben meg voltunk elégedve!

Jövőre is várjuk a véradókat, minden segítség számít!

Boldog, békés ünnepeket kívánunk!

Szilágyi Anikó
Vöröskereszt titkár



Egymillió forintos lakhatási támogatás a közszolgálatban dolgozóknak

A kormány új, célzott lakhatási támogatási programot indít, melynek keretében a **közfeladatok ellátása és közszolgáltatások nyújtása terén foglalkoztatottak**, évente összesen 1 millió forint támogatásban részesülhetnek lakáshitel-törlesztésre, vagy új lakáshitel önrészeinek kifizetésére. A juttatás cafeteria-jellegű, így kedvező adózású formában érkezik.

Kik vehetik igénybe?

önkormányzatnál, költségvetési szervnél, rendvédelmi szerveknél dolgozók, katonák

a felsőoktatási, köznevelési, szakképzési, szociális, gyermekvédelmi, gyermekjóléti vagy egészségügyi feladatot ellátó intézmények dolgozói, köztük az egyházak által fenntartott intézmények dolgozói

a közfoglalkoztatottak,

a nevelőszülői foglalkoztatási jogviszonyban állók,

egészségügyi dolgozók,

a praxisjoggal rendelkező házi orvosok, házi gyermekorvosok, alapellátást végző fogorvosok,

Fontos, hogy a közszolgálatban dolgozók, akik településeinken, kistépüléseinken is szolgálják a közösséget, érdemi támogatást kapjanak az otthonteremtésben is. A részletszabályok még kidolgozás alatt állnak, de várhatóan 2026 januárjától indul az új támogatás, amely összevonható lesz az államilag támogatott, fix 3 %-os kamattal kínált Otthon Start hitellel is. A program célja, hogy csökkentse a lakhatási terheket és segítséget nyújtson azoknak, akik a közszolgálati pályán dolgoznak. A könnyített feltételekkel elérhető juttatás nemcsak anyagi biztonságot ad, hanem hozzájárul ahhoz is, hogy az oktatásban, egészségügyben, közigazgatásban, vagy rendvédelemben dolgozók hosszú távon a helyi közösségekben maradjanak és ott építsenek jövőt.

Dankó Béla
országgyűlési képviselő



ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötés

2025. november 7. napján Petrás Márta Erika és Szedmák Ottó kötöttek házasságot.



Születés

2025.11.30.-án Sipos Anikó és Holozsai Róbert szülőknek ELINA utónevű gyermeke született.

NYÍLÁSZÁRÓ ÉS ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Nyílászárók bontása, beépítése bejavítással

Igény szerint műanyag, fa vagy alumínium nyílászárók egyedi méretre is

Szűnyogháló gyártás ajtóra, ablakra rövid határidővel, belső és külső párkányok

Beltéri ajtók széles választékban

Belső és külső árnyékolás

Megbízható helyi vállalkozás

Bene Károly

Farkas Zoltán

06/70/342-3512

06/30/289-8691

Elhalálozás

Seres István (1951) november 6-án,
Ficzere Jánosné sz. Major Rozália, Óci (1949) november 23-án,
Egri Katalin (1950) november 28-án hunyt el.

TISZTELT LAKOSSÁG!

2025. december 13-tól 2026. január 31-ig

a

ZÖLDHULLADÉK LERAKÓ UDVAR

ZÁRVA TART.

NYITÁS 2026. FEBRUÁR 7-ÉN

Megértésüket köszönjük!

Köszönetnyilvánítás

Köszönjük mindazoknak, akik
Gulyás György
temetésén megjelenve utolsó útjára elkísérték,
sírhelyre koszorút, virágot helyeztek
és részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Szerető felesége, gyerekei és családja

2025. december 22-től

ÜNNEPELNI MEGYÜNK!

Nyitás: 2026. január 5.

Áldott Karácsonyt, és boldog új évet kívánunk!

Kőrös Művelődési Ház és Könyvtár dolgozó!

REKVIEM

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző
Mobil: 06-30/974-9031

Következő lapzárta:

2026. január 5. (hétfő)

Telefon: 66/218-660
Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:
konyvtar@bekesszentandras.hu

SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata
Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság
Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, Farkasné Sinka Dóra
dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila
Felelős szerkesztő: Benedek Erika
E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu
Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896
NYTSZ: 372/2/1995
ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

SZENT András-napi díjazottak



Varsányi Gyuláné - Békésszentandrás Kiváló Pedagógusa Kiváló Képző Képzési Kiváló Képzési Díj



ifj. Peres Mihály - 2025. év sportolója kajak-kenu sportágban



Sinka Péter Olivér - Békésszentandrás Sportjáért Kiváló Képző Képzési Díj



Rágyanszky Virág és Magocs Noel - 2025. év sportolója társastánc sportágban



Molnár Józsefné - Békésszentandrás Kiváló Pedagógusa Kiváló Képző Képzési Díj



Olasz István - 2025. év sportolója labdarúgás sportágban

Fotók: Babák Zoltán